



## Recomandare de carte

Ioana Cioroi



### *Clipe de magie în compania unui prieten răbdător - cartea*

M-a așteptat răbdătoare pe noptieră, erau deja două luni de când o adusesem acasă.

Am luat-o, i-am admirat coperta, i-am simțit parfumul proaspăt, am deschis-o și m-am cufundat în lumea ei. Din lumea aceea m-a smuls agresiv sunetul telefonului.

Și iar m-a așteptat răbdătoare, pentru câteva săptămâni. M-am întors și nu am mai părăsit-o, până nu i-am aflat întreaga poveste.

Iată ce vă recomand! O prietenă cu care am petrecut clipe de magie, de mister și de admirație.

### *Clubul crimelor de joi*, de Richard Osman

Să intrăm în atmosfera unui sat luxos pentru bătrâni, Cooper Chase, ascuns în zona rurală din Kent, Marea Britanie. Locuitorii săi au la dispoziție multă distracție, de la zumba la pilates, de la puzzle-uri la gătit.

Să-i cunoaștem pe Elizabeth, Joyce, Ibrahim și Ron, unii dintre locuitorii acestui sat pașnic de pensionari, cei care au înființat *Clubul crimelor de joi*. Scopul întâlnirilor lor săptămânale este acela de a discuta, și poate de a rezolva, cazuri vechi de crime rămase nerezolvate.

Acești patru octogenari nu sunt lipsiți de vicii, de manii și de tabieturi, dar nici de vitalitate. Sunt oameni vioi, extraordinar de agili și energici, hotărâți să-și exercite ascuțimea minții în căutarea unui ucigaș în libertate. Pentru ei, pentru a se simți tineri și în viață, tot ce le trebuie este o veche crimă nerezolvată, pe care să o poată investiga. Ei caută motive și piste în dosarele poliției, pe care le obțin în secret. Totul pe hârtie, totuși. Până în ziua în care o mână criminală lovește aproape în fața ochilor, în micul sat în care cei patru locuiesc. Imposibil de ratat o ocazie atât de tentantă, chiar și cu prețul riscului unei plângeri pentru împiedicarea anchetei, atât de mult „am trecut de vârsta de a ne îngrijora”. Și așa încep cu adevărat să investigheze.

Dar vă las să descoperiți singuri povestea protagoniștilor și să petreceți timp plăcut în compania lor.\*

Povestea relatează despre viață, despre moarte, despre bătrânețe, despre singurătate, despre pasiune, despre dragoste și despre boală, subiecte tratate cu mare umanitate, dar și cu o doză de ironie. Dar și despre valoarea timpului, despre sentimentul prieteniei, despre iubirea de dincolo de moarte.

Romanul a fost inspirat de o vizită la o comunitate de pensionari, despre care Richard Osman – om de televiziune și scriitor – a spus că este „plină de oameni interesanți, care au dus vieți fascinante. Conduceau lucruri și dețineau lucruri, dar acum părea un pic ca și cum locuiau toți împreună, la o universitate.”

\*Pentru cine dorește să citească *Clubul crimelor de joi*, se poate împrumuta de la noi, redacția. *Clubul crimelor de joi* are și o urmare, *Bărbatul care a murit de două ori*, carte care, de asemenea, poate fi împrumutată.